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Hidrostatica: Teorema de Arquimedes

1. Uma boia de cortica esta totalmente submersa na agua de uma piscina, presa por um fio ideal,
conforme ilustra a figura:

Dados: Volume da boia=1,0.103m?3
Heortica=0,30.10°kg/m?; nagua=1,0.10°kg/m?; g=10m/s?
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Conclui-se que a forca de tracdo no fio é:
a) 7,0.10°N
b) 7,0.10N
c) 7,0.10°'N
d) 7,0.10°N
e) 7,0.10°N

2. Em um experimento realizado para determinar a densidade da 4gua de um lago, foram
utilizados alguns materiais conforme ilustrado: um dinamémetro D com graduacéo de ON a 50N e
um cubo macico e homogéneo de 10cm de aresta e 3kg de massa. Inicialmente, foi conferida a
calibracdo do dinamémetro, constatando-se a leitura de 30N quando o cubo era preso ao
dinamdmetro e suspenso no ar.

Ao mergulhar o cubo na 4gua do lago, até que metade do seu volume ficasse submersa, foi
registrada a leitura de 24N no dinamoémetro.

Considerando que a aceleracdo da gravidade local é de 10m/s?, a densidade da &4gua do lago, em
glem?®, é

a) 0,6

b) 1,2

c) 1,5

d 24

e) 4,8
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3. Recentemente, alguns cubanos tentaram entrar ilegalmente nos Estados Unidos. Usaram um
caminhao Chevrolet 1951 amarrando-o em varios tambores de 6leo vazios, utilizados como
flutuadores. A guarda costeira norte-americana interceptou o caminh&do préximo ao litoral da
Florida e todos os ocupantes foram mandados de volta para Cuba.

Dados:

» massa do caminhdo Mc=1560kg; * massa total dos tambores mt=120kg;
* volume total dos tambores V+=2400litros;

* massa de cada um dos cubanos m=70kg;

« densidade da agua p=1,0 g/cm®=1,0kg/litro.

Supondo-se que apenas os tambores sao responsaveis pela flutuacdo de todo o sistema, €
correto afirmar que o nimero maximo de passageiros que o “caminhao-balsa” poderia transportar
é igual a:

a) 8

b) 9

c) 10

d) 11

e) 12

4. Deseja—se icar uma peca metélica de artilharia de massa m=1,0.10%kg e volume igual a 2,0.10m?
gue se encontra em repouso no fundo de um lago. Para tanto, prende—se a peca a um baldo que é
inflado com ar até atingir um volume V, como mostra a figura.
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Supondo desprezivel o peso do baldo e do ar em seu interior e considerando a densidade da agua
1,0.10%kg/m?®, calcule o valor do volume minimo V necessario para icar a peca.
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